

2023 年 5 月 23 日

恒生批出首筆社會責任貸款 為聯力建築的香港社區發展項目提供資金

協助創造更多教育機會及改善房屋問題

恒生銀行（「恒生」）致力促進社會發展，為其企業客戶－聯力建築有限公司（「聯力建築」）提供一筆總值港幣 1 億元的社會責任貸款。是項融資為恒生批出的首筆社會責任貸款。

這筆貸款將為聯力建築旗下 3 個社會責任項目，包括一所位於火炭的小學、兩所位於九龍塘為智障學童而設的特殊學校，以及位於元朗供低收入家庭入住的過渡性房屋提供融資或再融資。透過為兒童及有特殊需要人士提供接受教育的機會，以及改善房屋問題，這筆貸款將有助推動社會經濟環境進步及賦權。

恒生銀行商業銀行業務總監林燕勝表示：「我們深明將可持續發展融入業務的各個層面，以及協助客戶實踐和提升其環境、社會及管治（ESG）表現之重要性。我們很高興能夠支持聯力建築，為構建更平等及包容的社會而作出努力。社區持續及正面地發展與恒生長期的成功有著密不可分的關係。」

聯力建築集團主席伍永超表示：「聯力建築多年來持守『用心與你擴建未來』的理念，以可持續發展策略為業務發展核心，為各界持份者帶來長遠裨益。我們很高興與恒生銀行合作，推展首個社會責任貸款，是項貸款有助聯力建築拓展可持續建築的動力，構建多邊合作平台並注入資源，力求將環境、社會、創新及健康等元素融入發展項目中，為持續實現 ESG 樹立另一個重要里程碑。」

恒生致力為客戶提供社會責任貸款，充分反映恒生致力為社區的福祉及發展帶來深遠和正面影響之願景。

續...

恒生批出首筆社會責任貸款 為聯力建築的香港社區發展項目提供資金/第 2 頁

這項社會責任貸款符合亞太區貸款市場公會、貸款市場公會，以及銀團貸款與交易公會的社會責任貸款原則。

恒生致力成為本地銀行業 ESG 發展的先導者，提供日益多元的可持續發展掛鉤產品及服務，同時更可因應不同客戶的 ESG 目標，為其度身訂製可持續融資及以 ESG 為主題的貸款方案。

— 完 —

恒生批出首筆社會責任貸款 為聯力建築的香港社區發展項目提供資金/第 3 頁

圖片說明

圖片一

恒生銀行向聯力建築有限公司提供總值港幣 1 億元的社會責任貸款。是項融資為首筆由恒生批出的社會責任貸款。圖為恒生銀行商業銀行業務總監林燕勝（左三）、聯力建築集團主席伍永超（右四）、恒生銀行企業銀行業務總監黃展能（左二）、恒生銀行銀團融資、可持續融資及企業顧問服務部主管許珍玲（左一）、聯力建築董事伍怡（右三）、聯力建築董事蔡智云（右二）、聯力建築董事宋子文（右一）。



恒生批出首筆社會責任貸款 為聯力建築的香港社區發展項目提供資金/第 4 頁

圖片二

恒生致力成為本地銀行業 ESG 發展的先導者，提供日益多元的可持續發展掛鈎產品及服務，同時更可因應不同客戶的 ESG 目標，為其度身訂製可持續融資及以 ESG 為主題的貸款方案。圖為恒生銀行商業銀行業務總監林燕勝（左三）、聯力建築集團主席伍永超（右三）、恒生銀行企業銀行業務總監黃展能（左二）、恒生銀行銀團融資、可持續融資及企業顧問服務部主管許珍玲（左一）、聯力建築董事伍怡（右四）、聯力建築董事宋子文（右二）及聯力建築董事蔡智云（右一）。



恒生批出首筆社會責任貸款 為聯力建築的香港社區發展項目提供資金/第 5 頁

關於恒生銀行

恒生銀行創立於1933年，今年慶祝成立90周年。該行一直與時俱進，為個人及商業客戶提供優質及以客為本的銀行、投資和理財服務。恒生被譽為香港領先的本地銀行，現時服務超過350萬名客戶。

憑藉獲獎無數的流動理財服務應用程式及優秀的數碼能力，並透過在香港超過260個服務網點，恒生銀行為客戶提供無縫的線上線下全方位服務體驗，隨時隨地配合客戶的理財需要。

該行全資附屬公司恒生銀行(中國)有限公司在內地近20個主要城市設有網點，為不斷增長的當地及有跨境理財需要的客戶提供服務。該行亦於澳門及新加坡設有分行，以及於台北設有代表處。

恒生銀行植根香港，與社區緊密連繫。為支持社區，該行展開不同的社區及環保項目，主要涵蓋年輕人未來所需技能、可持續金融及金融知識、應對氣候變化及關懷社區。

恒生銀行為全球最大金融服務機構之一的滙豐集團之主要成員。有關恒生銀行其他資料，請瀏覽該行網頁www.hangseng.com。